



活动日期:12月6日~8日
时 间:10点~21点

地 点:新宇三宝郑州大上海城店
联系 方 式:66289039

镌刻时间 经典传承——臻品珍赏之旅

2013亨得利全国钟表巡展郑州站惊艳亮相

时光荏苒，几个世纪卓越制表工艺的沉淀，像是一次漫长的时间旅行，引领我们穿越时光隧道，回归时间的本源。作为全球最大、最负盛名的国际名表零售集团亨得利控股有限公司日前率众多国际顶级品牌腕表亮相中国，本届全国巡展历时2个月，巡展主题为镌刻时间，经典传承—臻品珍赏之旅。巡展中，汇集广大钟表消费者追捧的宝玑、格拉苏蒂、雅克德罗、宝格丽、爱彼、宇舶、真力时、播威、雅典、积家、沛纳海等数十个世界顶级品牌，其中也不乏独一无二的独立制表人品牌与珍藏古董怀表等首次在中国呈现。届时，巡展优惠力度空前绝后，全场瑞士腕表5折起，还特别设计了腕表知识沙龙讲座环节，让消费者近距离欣赏上佳臻品的同时，又收获更多腕表收藏、投资的宝贵知识，尽情享受前所未有的奢华钟表之旅。

宝格丽 Bvlgari

意大利的世界著名珠宝 Bvlgari 源自希腊，诞生120多年以来，以其大胆的设计，独特的风格而著称，得到世界各国社会名流的热烈追捧，备受皇室贵族、影视明星的青睐，作为一个顶尖品牌集团，宝格丽所囊括的产品不仅仅只有珠宝，更有腕表、香水以及饰品等，而宝格丽其所属的 Bvlgari 集团如今已经成为当今世界三大珠宝商之一。



名士

源自1830年的制表世家，植根于悠久制表传统与家族远见卓识之上，名士始终恪守将对细节关注融入腕表制造之中的理念。历经近两个世纪的发展，这家瑞士制表品牌树立了极致优雅与亲民奢华的企业形象。长久以来，名士一直具有着强大的国际影响力。品牌进军全球100多个国家，共设立1600个特约销售网点，拥有超过200人的专业团队，他们服务于世界各国以及瑞士的不同地区，其中包括布鲁涅特。



法兰穆勒 Franck Muller

Franck Muller 来自瑞士日内瓦，是世界最知名的高级腕表品牌之一，也是无数男女明星的热捧之物。尽管被认为是腕表界的经典品牌，Franck Muller 却一直乐于将制表工艺与无限创意融合。譬如曾经引起轰动的 CRAZY HOURS--如果不是亲眼目睹实物，你会以为 Franck Muller 是在开玩笑！因为 Crazy Hours 表盘上的阿拉伯数字排列方式，将固有的表盘显示定律完全打破酒桶型的表盘上依然将12个ART DECO式的阿拉伯数字整齐排列，但是数字的次序则并非将1至12顺时针方向排列。虽则如此，读取时间却完全没有难度。



豪雅(TAG Heuer)

自1860年创立以来，一直被誉为瑞士前卫精制表典范，是全球最大的奢侈品集团路威酩轩集团(LVMH)旗下的世界第四大奢侈腕表品牌。秉承对创新、卓越、成就和尊贵的不懈追求，豪雅无论在制表领域还是在设计领域都获得了极大认可，赢得了日内瓦钟表大赛大奖，IF设计大奖，红点设计大奖等无数个至高荣誉，更邀得众多好莱坞巨星以及体坛名将为品牌代言，他们用自己卓越的表现，诠释着豪雅独有的品质——“尊贵非凡，成就卓越”。



真力时 Zenith



创立于公元1865年，拥有146年的悠久历史，瑞士四大真正的钟表制造商之一。

近一个半世纪以来，真力时凭藉原创精神和可靠性能而闻名，并在极高制表界留下了难以磨灭的印记。始终位于行业尖端的真力时，多年以来已获得了297项制表专利、2333多项时计大奖，奠定了高级制表界中的突出地位。

萧邦

来自有140多年历史的制表世家——萧邦的腕表由路易·尤利西斯·萧邦一手创立的萧邦表在钟表界声名显赫，一向标榜顶级独特品位的萧邦表独具匠心的设计与工艺，提供独具品位的表中精品，成为上流社会人士最精心的选择。在超过50个国家中，萧邦表都被视为朴实典雅、风格独特的表中极品。

